

### 3.a Postup testování:

<b>Postup vlastníka k přihlášení se ke klubové testaci</b>
Vlastník kontaktuje oprávněnou klubovou testací komisi a získá informace o podmínkách testování. Seznam oprávněných klubových testací je zveřejněn na <a href="http://www.fkhv.cz">www.fkhv.cz</a>
Vlastník HV zajistí zhotovení ( může také zhotovit klubová komise) fotografie o velikosti 6x9 cm 6x s levo - předním pohledem a 6x pravo - zadním pohledem.
Vlastník HV po dohodě s klubovou testací komisi přistaví vozidlo v čistém stavu v dohodnutém termínu a na určené místo k provedení testace
Vlastník HV předloží při testaci jím vyplněnou „Žádost“ v části určené pro žadatele, předloží další doklady k vozidlu, případně další historickou dokumentaci k vozidlu, která bude zapsána do „Žádosti“.
<b>Postup při klubové testaci</b>
Vlastník HV předá klubové komisi fotografie o velikosti 6x9 cm 5x s levo - předním pohledem a 5x pravo - zadním pohledem pro vlepění do „Žádosti“. 1x fotografie zůstává vlastníku pro vlepění fotografie do Průkazu pracovníkem registračního místa.
Klubová testací komise provede kontrolu vyplnění dotazníků žadatelem
Klubová testací komise provede testaci a запиše výsledek do formuláře „Žádosti“
Klubová testací komise okopíruje vyplněný formulář „Žádosti“ 4 x.
Klubová testací komise vylepí fotografie do originálu a 4 kopii
Klubová testací komise podepíše originál a 4 kopie.
Klubová testací komise si ponechá 1x kopii „Žádosti“
Klubová testací komise předá vlastníku HV originál a 3x kopie „Žádosti“
<b>Postup při krajské testaci</b>
Vlastník kontaktuje oprávněnou krajskou testací komisi a získá informace o podmínkách testování. Seznam oprávněných krajských testacích komisí je zveřejněn na <a href="http://www.fkhv.cz">www.fkhv.cz</a>
Vlastník HV do 30 kalendářních dnů a po dohodě s krajskou testací komisi přistaví vozidlo v čistém stavu v dohodnutém termínu a na určené místo k provedení testace. Místo testace určí předseda KTK např. odborná dílna, specializované pracoviště, STK, atp.)
Vlastník HV předá krajské testací komisi originál a 3x kopie „Žádosti“
Krajská testací komise provede testaci a запиše výsledek do formuláře „Žádosti“ včetně zápisu podmínek pro provoz na komunikacích, budou-li KTK stanoveny.
Předseda krajské testací komise podepíše originál a 3 kopie.
Předseda krajské testací komise si ponechá 1x kopii „Žádosti“ pro vlastní archivaci a 1x pro evidenci FKHV ČR
Předseda krajské testací komise předá vlastníku HV originál „Žádosti“ pro Registrační místo a 1x kopie „Žádosti“ pro vlastníka HV.
<b>Postup při registraci v místě bydliště</b>
Vlastník HV se dostaví na Registrační místo podle svého místa bydliště
Vlastník HV předá na Registrační místo originál „Žádosti“ + 1x fotografie o velikosti 6x9 cm s levo - předním pohledem a 1x pravo - zadním pohledem pro jejich vlepění do Průkazu HV.
Registrační místo vydá doklady a značky pro HV.
Podrobný postup je uveden v Metodice pro registrační místa.